YacTHoe yupexaeHune ueHTp 0bpa3oBaHuA
«EBponeiickan rumHasmna»
MpumepHble 3a4aHMA ANA BCTYNUTENIbHOIO UCMNbITaHWUA B 7 KNacc
(maTemaruka)

1. Beiuuciure:
a) —12,5+9,7; 6)-3,8—-6,7; B) —0,3 - 1,05;
r) —14,7 : (—0,49); n) 3,4 —2,2:(-04).

2. Bbruuciaure:
a)3:—5; 6)2-+3; B) -3~ — 1~
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3. Peuiure ypaBHEeHHUE:
a)3x—08=x+3,4;
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PemuTe 3agauy:

4. Knura ctout 3a 90 p. CHavasna e€ ynenuau 10%. Hangure ctoumMocTh
KHUTIHY, eCJIM €€ 1jeHa [10CJle YIIeHKHW CHOBa yBesinyusach Ha 10%.

5. B Tpex kop3uHax 120 sg6/10K; BO BTOPOM KOP3WHE BTPOe OOJIbIIE, YeM B
NepBOM, U B TPEThbeU BJIBOE OOJiblle 4yeM BO BTOpPOM. CKOJIBKO s06JI0OK B
KaXKJ|0M KOp3HUHE?

6. KBagpaT v npsMOyroJibHUK UMEIT OAWHAKOBBIE NepuMeTphl. [arHa

npsAAMOYToJIbHHUKA paBHa 12 aM, a eé mIMpUHA B /Ba pa3a MeHble. Hangure
IJIOIA/lb KBaApaTa.

o 2
7. ABTOMOOMJIb B TEepBbIM Yac mpoexas - DbaccTosHuA  Mexay

o 7
HaCeJIEeHHbIMHX IIYHKTaMH, BO BTOPOHM E oCTaBHIErocd pacCTodHHUA MU B

TpeTUuu - ocTtasibHble 90 KM. HanayuTe paccTosHUe MeXxJy HaceJleHHbIMU
NyHKTaMU.



OTBeThl.

1.
a) —2,8; 6) - 10,5; B) - 0,315; r) 30; a) 8,9.

2.

1 13 13 12
a) -1 51 6) Sar B) _4‘51 l") EJ A) _8:8-

3.

a) 2,15 6) 23.

4. 89 p. 10 kor..
5.12,36 u 72 g6J10Ka.
6.81 nMm2.

7.273 kM.



